

省市旅游部门发布五一黄金周旅游提示

# 游香港当心买到假货 游泰国当心旅行社“宰客”

□晚报记者 胡审兵

**本报讯** 在香港,小心买到假货;在泰国,没有强迫自费项目,游客可自由选择参加与否。昨日,省市旅游部门发布五一黄金周旅游提示,市民通过旅行社出游时,不要盲目追求低价旅游线路,避免落入低价陷阱,不可轻信旅行社的小广告。

**选择旅行社要注意“三证”**

按照国家相关规定,旅行社应具备旅游部门颁发的“旅行社经营业务许可

证”和工商部门核发的“营业执照”以及税务部门的“税务登记证”。经营出境旅游还应具备国家旅游局颁发的“出境旅游业务经营许可证”,并要求告知目的地接待旅行社的名称。

## 出境游谨防强迫自费及购买假货

游客在签订旅游合同时,要使用旅游部门推荐的旅游合同范本,旅行社提供的行程表或行程计划书要详细说明旅游行程中的吃、住、行、游、购、娱等服务内容,对交通工具、住宿安排、景点游览内容及停留时间等,都需详细约定。

针对中国游客普遍反映的泰国游强迫自费问题,泰中旅游同业公会向中国游客公开承诺,自费项目为客人自由选择参加或不参加的额外活动,绝对没有强迫自费的项目。全陪导游或当地接待导游有义务先安置好不参加自费项目的游客。如果游客在泰国参加自费项目,要留意泰国国家旅游局认可的泰中旅游同业公会制定的“中国团统一自费价目表”,当地导游超出内容介绍自费项目或收取高额费用,游客可拒绝。

# 都说“中国女裤看郑州”,但为啥没名牌

服装名企争论如何定位豫派服装

有的说“我们不缺规模缺名牌”,有的说“品质上去才能讲牌子”

□晚报记者 吴军

**本报讯** 21日上午,河南服装品牌2006年度大奖在中原国际博览中心举行颁奖仪式。郑州娅丽达、郑州渡森、郑州领秀等18家公司被评为“河南服装十强企业”。

据河南省服装行业协会有关人士介绍,2002~2006年,河南服装业发生了巨大变化。企业总数由1700多家发展到4000多家,民营企业一统天下。

4月22日,豫派服装发展高峰论坛在中原博览

中心举行。省内知名服装企业的负责人商讨如何定位和发展豫派服装。

国名牌都没有,河南服装企业还需要宣传、需要炒作。”

郑州市娅丽达服饰有限公司的董事长赵孙立称,品牌品牌,是首先有了品质,才谈得上牌子,“只有河南的服装整体都上去了,才能谈得上‘派’”。



同学们都使出浑身解数为老人按摩 晚报记者 常亮 图

## 老人的微笑越甜 我的学分越高

一所学校的毕业实践考试内容是为老人按摩

□晚报见习记者 李丽君  
实习生 王攀攀

的学分就最高。学生们穿上白大褂,开始使出浑身解数为老人按摩。第一次参加这样考试的刘倩显得有些紧张,她一边按摩,一边还偷偷地瞄着老人的脸,当老人的唇角微微上仰时,才逐渐消除了她的紧张,长出了口气。

“我经常腰酸背痛,在敬老院待着也很孤独。”今年70多岁的豆奶奶笑得很甜,她说,这群孩子的到来给他们的生活带来了欢乐,还让他们当上了“评委”,“孩子们的技术都很好,应该都给打高分。”

下午3时,考试开始,考试内容是学生为老人推拿按摩。每位考生要自己请一位老人,如果考生按摩的比较好,老人就用笑容来表示,谁笑得最甜,那个考生

负责监考的李老师告诉记者:“最后成绩我们将根据老人们的表情来给学生打分,这个分数就是学生的毕业考核成绩。”

★百姓信得过的十佳医院 ★美国绿激光PVP河南唯一临床基地 ★省市医保定点单位 ★河南省特色专业泌尿外科医院

# 前列腺可视腔道定位介入 新技术

特别推荐》》》》

生物基因芯片检测系统

生殖感染查毒专家 让病毒无处可藏

微生物培养仪——对衣原体、支原体、念珠菌、真菌、病毒、滴虫等各种导致泌尿生殖感染的致病微生物精确定型,确定病原体的种类和数量。

生物学基因检测系统——能快速、准确将各类病菌、细菌、真菌等病原体进行定性分析,为合理用药提供科学的保障。

DNA病毒检测系统——对病原体基因动态实时检测,随时掌握自身免疫情况,为科学的治疗提供准确的数据。

终结泌尿生殖感染不是梦

轻松治疗生殖泌尿感染立竿见影

建立自体免疫——在一个疗程内达到强化自体免疫能力,并在体内产生抗体,打破自体“免疫耐受”。

整体精确治疗——针对泌尿生殖感染发病部位、神经节及整个泌尿生殖系统进行全面的递进治疗,阻断病毒生存的环境,切断病毒的复制链。

有效阻断复发——强化治疗,激发人体免疫组织的活性动力,调节人体微环境,破坏病原体的生存条件,杜绝感染的再次发作,从根本上保证了治疗痊愈后不易复发。



特色诊疗  
前列腺炎 前列腺增生 鹰头灸 原直灸 章灸  
包皮包茎 生殖感染 生殖湿疣 泌尿系统疾病  
精索静脉曲张 男性功能障碍 男性不育症

四大优势 → 让你雄风再起

1. 安全: 全程可视插管介入治疗,安全可靠、无创伤、无痛苦,这是任何治疗技术都无法达到的安全系数。
2. 准确: 药物直接准确到达病灶部位,迅速杀灭有害细菌,很快生长出正常的组织细胞,恢复理想的生理功能。
3. 强势: 治疗前列腺疾病强度大,对久治不愈的重症更佳。反复治疗效果不好,年龄大失去治疗信心的都有望彻底治愈。
4. 迅速: 疗程短,康复快,随治随走,不影响正常生活和工作。很快恢复男性性功能和其他生理分泌功能。

### 可视腔道定位治疗前列腺疾病四大特点

- 特点一 → 采用“高分子高聚压嵌入式导管”,运用B超定位可视系统,将治疗离子和高浓度药物介质通过各条管道准确地定位到病灶部位,全程由电脑程序控制,具有定位准、强度大的功效。
- 特点二 → 药物介质定位病灶内后,快速导入腺体深层,形成强大的“杀菌战场”,将细菌、病毒、微生物全部消灭,形成无菌区,治疗彻底干净。新生组织细胞即可替代失去功能的腺体肌肉组织。
- 特点三 → 结合离子和介质综合效应,使病变部位的变形细胞、坏死组织、有毒成分通过腺体导管向外引流排泄,迅速疏通前列腺和腺管,修复炎性细胞,达到康复效果。
- 特点四 → 具有高效调节功能,使水肿增生的腺体康复,不再压迫腺体血管,保持正常疏通,激活神经,恢复正常的生活,全方位多侧面治疗,解决了前列腺疾病复发、治疗难题。



河南省军区医院泌尿外科

——男性健康专家 专业为男人——

健康热线: 63876333 QQ咨询: 493921532 网址: www.man120.net

地址: 郑州市金水路18号(与经七路交叉口)河南省军区医院5楼男科泌尿中心

周六、周日不休息